
Hướng dẫn kích hoạt Kaspersky 

Sau khi cài đặt thành công, giao diện kích hoạt bản quyền xuất hiện như hình bên dưới. Bạn điền mã 

bản quyền gồm 20 ký tự (cào nhẹ lớp tráng bạc trên thẻ cào bản quyền để có được mã kích hoạt 

này) > kế tiếp bạn chọn Kích hoạt để bắt đầu kích hoạt bản quyền. 



Yêu cầu tạo tài khoản My Kaspersky bằng cách điền email cá nhân và tiếp tục vd: 

premium@kaspersky.vn 



Sau đó bạn chọn xác nhận 

Bạn tiếp tục chọn Tạo 

Bạn có thể chọn Bỏ qua tất cả để hoàn tất. 



Sau đó Kaspersky sẽ gửi về mail bạn 1 liên kết để tạo mật khẩu -> Bạn bấm vào Tạo mật khẩu 



Một liên kết đến my.kaspersky.com sẽ được mở ra, bạn nhập mật khẩu cần tạo -> Bạn chọn Tiếp tục 



Lúc này bạn có thể đăng nhập vào my.kaspersky.com bằng tài khoản và mật khẩu của mình. 



Một máy khác kích hoạt lần thứ 2 

Thông báo hiển thị báo là key này đã link tới 1 tài khoản My Kaspersky tên là: Pre****@kaspersky.vn 

? Chọn kết nối để sử dụng tiếp tục 

Và 1 email thông báo gửi về premium@kaspersky.vn thông báo là có 1 thiết bị mới được kích hoạt 

mailto:Pre****@kaspersky.vn


Người sở hữu có thể theo link vào My Kaspersky để quản lý thiết bị mới: vd: có thể xóa thiết bị bằng 

cách chọn Ngắt kết nối thiết bị. 



Ngay lập tức bản quyền ở máy kích hoạt thứ 2 bị out ra. 



Lưu ý: Khi kích hoạt thành công bản quyền, bạn nên giữ lại thẻ bản quyền cẩn thận để kích hoạt lại 

bản quyền trong trường hợp cài đặt lại Windows và phần mềm Kaspersky.  


